

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Екатерина

Возраст: 35

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2010 22:50:30

формирования заключения врача: 04.03.2010 18:30:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/135370/answer/135371>



Заключение врача

Уважаемая Екатерина! 1. "Цистит медового месяца" или, как его еще называют, посткоитальный цистит, возникает по причине ведения половой жизни, а совсем не из-за ее нерегулярности. Регулярность в данном случае не имеет значения. 2. Больше 8 раз - ненормально. 3. Уреаплазма - это патогенный микроорганизм. Ее надо лечить у обоих партнеров. Уреаплазма передается половым путем и является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов и у женщин, и у мужчин. У женщин при воспалительных заболеваниях гениталий уреаплазмы часто обнаруживаются во влагалище и шейке матки, может служить причиной бесплодия и выкидышей, замерших беременностей, мертворождений. У мужчин уреаплазма вызывает воспаление мочеиспускательного канала (уретрит), воспаление предстательной железы (простатит), воспаление придатка яичка (эпидидимит). В настоящее время проводится исследование по связи уреаплазм и рака предстательной железы. 4. Могла. Есть, но оно назначатся на очном приеме. Удачи!